



桂林三建原董事长被实名举报 被指涉嫌违法导致公司巨大损失

上接 06 版

曾作为项目财务人员的韦学贵称，他也讲不清楚这个事情，当年曾参与该项目及转账事件的所有人员都被桂林市公安局象山分局办案人员问过话，做过笔录，所以办案部门对这件事很清楚，建议媒体向他们了解。

原分管公司法务的副总经理张启初回复记者，他已经退休了，具体情况可以去财务部门了解。

桂林三建原财务科长沈鹤兵也称，他已退休多年，而且这件事时间过去太久，他也不太记得当时的情况。桂林三建财务科长梁丽萍的电话打通后，一直显示正在通话中。该公司上届财务总监袁素珍的手机则一直处于关机状态。

防城港小区二期的实际施工人和防城港分公司负责人的电话，也一直无人接听。

一位不愿透露姓名的承包商对记者称，后来用来平账的500万元是甲方打给项目的工程款，属于项目部的钱，是借给桂林三建用的。至于之前的那3950万元是谁安排转给三建劳务，三建劳务又转给杨晓敏私人账户，杨晓敏又把500万元转入邓瑶的私人账户，邓瑶又转给上海兴和开发公司，兴和又转给三建，如此转了八次，从而产生了3950万元的流水过程，他则表示并不知情，也没有在转账单上签过字，是后来问题出现以后需要整理账目的时候才知道的。“后面是没办法签了一笔，大概是300万吧，说是甲方要付什么贷款利息，然后从工程款里支出的，之前那么大一笔我们是没有签过的。”

该承包商称，当时他们才刚刚进场，还没有工程款打进来，是2015年阳历一二月份时才收到第一笔1200万元的工程款，在此之前根本不清楚

3950万的事情。而对于三建来说，早在2014年，他们已经收到甲方3500万元的工程款了。

“要说他们的财务管理有多那个，那个3950万里面其中有一笔都不是三建的人，是甲方的人签了字他们就把钱转出去了，好像是250万吧，这个管理本身就是一场糊涂。”有承包人称，三建一方面让他们配合把账目做好，他们根本就没有什么财务审核，都是乱来的，正常的转账没有一个完备的手续怎么可以把钱转给人家。

一位承包商称，后来他了

解到，原来三建自己曾借给上海兴和200万元。2014年，广西和一打了3500万元工程款到项目部，其中200万元被三建默认认为是上海兴和的还款，还有3000万元被转走了，剩下的300万元可能是三建公司自己用了。“仅这3500万都说不清，我们后面只知道有这笔钱进来，但是项目部都没看到，所以三建的问题也是一大堆，而且问题还都是他们自己造成的。”

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

一位承包商称，后来他了

温馨传送 幸福启事

给重要的人 一份复古的浪漫!

结婚、生子、祝寿、生日、乔迁、开业、告白……

<h3>周年纪念日</h3> <p>新郎姜剑辉与新娘淮小璐于公历二〇二四年十月四日正式结为夫妇。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>生日祝福</h3> <p>祝沙坪坝坝坝球王王爷爷二十七岁生日快乐!</p> <p>李先生和他的四个好朋友 2024年10月2日</p> <h3>周年纪念日</h3> <p>张伟伟先生与季颖如女士于2024年10月6日结婚1周年，愿白头到老。敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>周年纪念日</h3> <p>吴贤智先生与张倚瑶女士于2024年10月10日相爱十周年，相守十年、深情依旧十年相伴、感恩同行。特此登报，以作留念。</p>	<h3>结婚启事</h3> <p>新郎姜剑辉与新娘淮小璐于公历二〇二四年十月四日正式结为夫妇。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>生日祝福</h3> <p>祝沙坪坝坝坝球王王爷爷二十七岁生日快乐!</p> <p>李先生和他的四个好朋友 2024年10月2日</p> <h3>周年纪念日</h3> <p>张伟伟先生与季颖如女士于2024年10月6日结婚1周年，愿白头到老。敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>周年纪念日</h3> <p>吴贤智先生与张倚瑶女士于2024年10月10日相爱十周年，相守十年、深情依旧十年相伴、感恩同行。特此登报，以作留念。</p>	<h3>结婚启事</h3> <p>杨国诚先生与张楠女士于公历2024年10月20日喜结连理。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>黎均杰先生与范秋梅女士于公历2024年10月4日喜结连理。敬日月星辰，同登嘉福：允长相守，不离不弃；愿平安喜乐，一生一世；誓一朝执手，百年同度。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新娘林佳佳与新郎李燃封于公历2024年10月1日正式结为夫妇，举国同庆。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p>	<h3>周年纪念</h3> <p>潘焯先生与赵忻畅女士于公历2024年10月4日结婚1周年。特此登报。敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>周年纪念</h3> <p>吴贤智先生与张倚瑶女士于2024年10月10日相爱十周年相守十年、深情依旧十年相伴、感恩同行，特此登报，以作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎温思博与新娘周思琪于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎罗子轩与新娘何莹于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p>	<h3>结婚启事</h3> <p>新郎杨昊与新娘李婉君于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎郑智远与新娘唐思瑶于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎字子豪与新娘苏婉仪于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎邓瑞阳与新娘杨蕾于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <h3>结婚启事</h3> <p>新郎李佳豪与新娘林莹于2024年10月1日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p>	<h3>千里姻缘一线牵</h3> <h4>让爱作主 个人征婚</h4> <ul style="list-style-type: none">本人女，71岁，1.65米，离独护士长，显年轻貌端，爱好文学音乐烹饪，觅有爱心事业心男士，手机18101854368本人男，出生于1987年，身高168，湖南人，定居于惠州，有一套很温馨的房，也有一部很帅的车，经济稳定无压力，一直未婚，在国企上班，本人事业心责任心很强，性格随和，为人真诚，处事有方。在此诚觅良缘，共度余生。我热爱生活，事业有成，寻一位心有灵犀的伴侣。期待相遇，共绘人生蓝图。手机(同微信)13928309369本人女，88年，身高165，体重49kg，有车无负债，蹲一位广东男士，择偶要求：定居惠州，合眼缘不要太丑，有共同话题就行，来者希望真诚相待！无聊奇葩人士勿扰，中介机构勿扰，谢谢！微信号: Betsy-yyo本人男，出生于1989年，广东揭阳人，常住佛山，从事金融行业工作，收入稳定，共筑爱巢。我热爱生活，事业稳定，寻一位单身25-32岁的女性伴侣。期待相遇，共绘人生蓝图 15118791941
---	--	---	---	--	--

